LA ISEo7ne

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5096 Posilovaci stanice Steelflex PLSR - veslo




(nakres ve skutecné velikosti)

A1. M10x75 Sestihranny $roub ...8 kus(i (pfedmontovano - 2 kusy)

A2. M10x60 Sestihranny $roub...2 kusy

A3. M10x125 Sestihranny $roub...2 kusy

@ |
A4. M10x16 Imbusovy Sroub (cely zavit)...2 kusy (pfedmontovano)

A5. M8x25 Sestihranny Sroub...8 kusU

—

 S—

A6. M8x50 Imbusovy Sroub (cely zavit)...4 kusy

© ﬂ

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

inch o 1" 2"




(nakres ve skutecné velikosti)

C1. M10 Talifova podlozka (&30)...18
kusu (pfedmontovano - 2 kusy)

C4. M8 Podlozka (1.D)....8 kusU
C5. M8 Pérova podlozka ... 8 kusu

C

10 20 30 40 50 60

inch o

70

C3. M10 Podlozka (19)...4 kusy
(pFedmontovano)

)

B1. M10 Samojistici matice...12 kusu
(pFedmontovano - 2 kusy)

g

80 90 100 110 120 130 140 150




A [1 kus]

C [1 kus] D [1 kus]

F [1 kus] G [1 kus] H [1 kus] J [1 kus] L [1 kus] K [1 kus]
8323-188 8830-022 8830-024

(F &

pfedmontovano) (pfedmontovano)

(2)
coccsese  \

N [1 kus] M [1 kus]
9111-073 9121-078




D1

D16

D21

D1.
D2.
D3.
D4.
D5.
D6.
D7.
DS8.
D9.
D10
D11
D12
D13
D14
D15
D16
D17
D18
D19
D20

D21.

Nylonova vlozka (9211-047) ..ooeeeeeeeeeeeiiieeeeeeeeeeeee e, [2 kusy]
@50 Koncova krytka (9211-074) ...oeeeeeeieiieieeeeeeeeeeeeeeeeee [2 kusy]
Konvexni koncova krytka (9211-092) ......coooviiiiiiiiiiiiiiiiiinns [1 kus]
40x80 Koncova krytka (9211-113) pfedmontovano .................... [4 kusy]
50x100 Koncova krytka (9211-114) .o, [1 kus]
Gumova podlozka (9310-016) ....ceeeeeeeiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, [2 kusy]
Gumova podkladaci destiCka (9310-076) ........eeeeeeeeeeeeeeeeeennnnn. [4 kusy]
Gumovy doraz (9310-077) .eeuuuiieieeeeeeeeeeeeeeee e [2 kusy]
Bezpecnostni objimka (OC-06) ..o [2 kusy]
. Vymezovaci vlioZzka kladky (8120-082) pfedmontovano ...... [4 kusy]
. Lozisko (8510-020) predmontovano.............cccccceeeeveveennnnnns [4 kusy]
. Pénovy grip (9162-101) pfedmontovano............cccccuveeeeeennn. [2 kusy]
. Kulata koncova krytka (9260-021) pfedmontovano.............. [2 kusy]
1/2"X38L Zajistovaci kolik (8250-065G) pfedmontovano....... [2 kusy]
. Osa (8260-048) pfedmontovano ............cccccvvevviiiiiiieeeeeenn. [1 kus]
. Vymezovaci vlozka (8520-001) pfedmontovano ................... [2 kusy]
. Grip (9212-016) pfedmontovano .........ccccccceeviviiiieiiiineennn. [1 kus]
Krytka hlavy Sroubu (9212-026) .......cccccvvvmemmrmeriinieieiiennnnee [18PCS]
. @50 Koncova krytka (9211-020) ....ccooeeeeeeeeeeeeeeceeeeeeeeeee [2 kusy]
. Vymezovaci vlozka kladky 5/80D X3/8" X5/8"L(8530-009)......[4 kusy]
Vymezovaci viozka kladky (8110-079) pre-installed................ [2 kusy]
D2 D3 D4 D5 )
'__—_. N Z %’ &E_
- X = . .
D7 D8 D9 D10
N <L E
I \ / _
=
> o Q é I -
\ \\
D12 D13 D14 D15
\ = TN
D17 D18 D19 D20
~ o = S




Krok 1: dokon¢ena montaz




Krok 2: dokon¢ena montaz




Krok 3: dokon¢ena montaz







PLSR
SCHEMA



